



Председателю СК России будет доложено об обстоятельствах нарушения прав несовершеннолетнего в Самарской области



В социальных медиа сообщается о возможном нарушении прав несовершеннолетнего из Тольятти Самарской области. В частности, отмечается, что ребенок часто сбегает из дома и подвергается избиению со стороны родителей.

По данному факту следственным управлением СК России по Самарской области была начата доследственная проверка.

Александр Иванович Бастрыкин поручил руководителю следственного управления СК России по Самарской области Галиханову М.Ф. доложить обо всех установленных в ходе проверки обстоятельствах.



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

10 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1772554>